
I.(نقطة 16) والحساب الأعداد

( ن موزعة كالتالي6,5)ضع وانجز     -1

للنتيجة ن 1 ، السليم للوضع ن 1:  ن2 )8302,67  = 267,8 – ( 675,47 + 7895 )  )

8754 X 62,9 = 550626,6(2 ن)

نــ2,5 )235 = 2,4 : 564                                                        )

(تقبل النتيجة غير المختزلة)  (ن للضرب1ن للطرح  ، 1ن  للجمع  ، 1:  ن 3)    أحسب     -2 احسب
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( ن03).    ترتٌب الأعداد  تزاٌدٌا    -3
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( ن موزعة كالتالي3,5)مسألة                 -4

نــ01 )38    -   6    =   32:عدد التلامٌذ الحاضرٌن - أ )

نــ2,5 ):     هً القسم تلامذة لمجموع بالنسبة ٌمثلونها التً المئوٌة النسبة- ب )

=X:

II.(ن 11) الهندسة

(ن 2)120I°قٌاسها )IôJ(  الزاوٌة إنشاء1-

120°

JO

:كالتالً موزعة الصحٌح الجواب عن نقط 04 تمنح2-

نــA  ( 01 النقطة فً متعامدٌن مستقٌمٌن رسم* )

نــ01 )* )

نــB( 01[BC]رسم القطعة المستقٌمٌة * )

نــ01 )( Aمثلث قائم الزاوية في )   ABCتحدٌد طبٌعة الشكل * )
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                 AC = 5 cmبحٌث الآخر المستقٌم على C ،والنقطةAB= 3 cm بحٌث المستقٌمٌن أحد على B النقطة تحدٌد 
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نــD(( 02(إنشاء مماثل المثلث بالنسبة للمستقٌم 3- )

(موزعة كالتالي  ن03):      مسألة     .4

نــ80m X 40m = 3200 m²( 02:مساحة الحقل بالمتر المربع هً - أ )

نــDH( 01 50 = 3200 : 160000:ثمن المتر المربع الواحد بالدرهم هو - ب )

III. ( ن13)القياس

( نقط موزعة كالتالي10)التحوٌلات     -1

684,5 m 73 dam = 14,145 hm( 02نــ )

256 Kg 3,8 hg = 2,5638 q( 02نــ )

9,4 ha = 94000 m² = 940 a( 1,5 + 1,5=  ن3  )

672 dm3 3,06m3 =3732 l = 373,2dal( 1,5 + 1,5=  ن3  )

( ن عن تحويلها إلى اللتر02 ن عن حساب كمية الماء بالمتر المكعب  و 01:   ن03):     مسألة    -2

: الصهرٌج ثلث لملء اللازمة الماء كمٌة

(5m X 3m X 5m) : 3 = 30m3 : 3 = 10 m3 = 10000 l             

.المسألة لحل  الممكنة الأخرى والطرق الصيغ تقبل    :لحوظةم

(D)



الوطنية التربية وزارة

I.   ( نقطة16)لأعداد والحساب ا

:ضع وانجز      .1

(ن 2)=     267,8 – ( 675,47 + 7895 )

8754   X   62,9                       =(2 ن)

(ن 2,5)=                       2,4      :      564

(ن 3):احسب      .2
1675
51533

(ن 3):رتب الأعداد التالٌة ترتٌبا تزاٌدٌا باستعمال الرمز المناسب      .3

62
5

(ن 3,5): مسألة     .4

. منهم بسبب المرض 6تغٌب .  تلمٌذا 38عدد تلامٌذ قسم هو 

.أحسب عدد  التلامٌذ الحاضرٌن –     أ 

.أحسب النسبة المئوٌة التً ٌمثلونها بالنسبة لمجموع تلامذة القسم –     ب 

II.      ( نقطة 11)الهندسة

(ن 2).120°قٌاسها  )IôJ(أنشئ الزاوٌة       .1

(ن 1). Aأرسم مستقٌمٌن متعامدٌن فً النقطة -       .2

(ن 1).AC = 5 cm  على المستقٌم الآخر بحٌثC، والنقطة  AB= 3 cm على أحد المستقٌمٌن بحٌث Bحدد النقطة -

(ن 1).[BC]أرسم القطعة المستقٌمٌة -

(ن 1)؟ ABCماهً طبٌعة الشكل -

1,33;; ; ;
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(ن 2): الورقة هذه على )D(أنشئ مماثل المثلث التالً بالنسبة للمستقٌم      .3

(ن 3):مسألة     .4

:احسب ما ٌلً .  درهم 160 000 بثمن قدره 80mاشترى والد أحمد حقلا مستطٌل الشكل طوله 

. إذا علمت أن عرضه ٌساوي نصف طوله بالمتر المربعمساحة الحقل –  أ 

. بالدرهمب ــ  ثمن المتر المربع الواحد 

III.      ( نقطة13) القياس

حول إلى الوحدة المطلوبة     .1

684,5 m 73 dam   = …………………. hm(2 ن)

256 Kg   3,8 hg     = ………...………… q(2 ن)

9,4 ha = ………… m² = ………………….. a(3 ن)

672 dm3 3,06 m3   = ……,,,,,,,,,………. L = ……………. dal (3 ن)

(ن 3)مسألة     .2

. 2m   وارتفاعه 3m ، عرضه  5mٌوجد بإحدى الضٌعات  صهرٌج على شكل متوازي المستطٌلات طوله 

.، كمٌة الماء اللازمة لملء ثلث الصهرٌجباللتراحسب، 

: ً جدّا هــامّ

(D)

 إرفاقه و عليه الإجابة بعد بالتماثل الخاص الثالث للسؤال المتضمن الورقة جزء تقطيع يجب

. التحرير بورقة


